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Posouzeni prufezu

3.

na prosty ohyb s jednostrannou vyztuzi

Prifez:  XXXX
Med = 55,80 kNm
prim&r  vzdalenost 4
Navrh vyztuze : 14 200 mm
Ast = 770 mm? Ast = 0,000770 m?
dl = 57 mm di= 0,057 m
c= 50 mm kryti po vyztuz
b= 1,000 m
h= 0,400 m
d=h-dil = 0,343 m
Soudcinitele : A= 0,8
W= 1
€ baiq = 700/ ( 700+ fyd) = 0,622
Posouzeni plochy vyztuZe :
fetm = 2,9 Mpa .
Ast = 0,000770 > As1min =0,26*f;*by*d/f,= 0,000528 m*
> As1min =0,0013*b,*d= 0,000446 m*
=> VYHOVUJE
Vy$ka neutralné osy od hornich vldken
x = As1*fyd / (x*b*n*fcd) = 0,0205 m
E=x/d= 0,0598
p. 0 napétf ve vyztuZi Ei= 0,060 < & bal,1 = 0,622
=> je spInéno sigma s1=fyd
Pevnosti betonu ; a@ce = 1,0
beton C 30/37 fee= 30,0 MPa € cu = 3,50
Navrhovéa pevnost betonu : fog= 20,00 MPa
Vyztuz
mez kluzu B 500 B fu= 490.0 MPa Es= 200.0 GPa
Névrhovéa pevnost vyztuze : fyw= 426 MPa
gyd= 2,130
Mrd= Ast*fyd*(d-0,5*L *x)
| Md= 109,84 kNm |
Med = 55,80 < Mrd = 109,84 kNm

=> VYHOVUJE
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Vislediy 1 ,, °7 =

KO 1 - Extrémni: Kombinace 1
Velidina my. izoplochy. Reakce: Pz. pz [kN]
my: min: -57.0 [kNmim], max: 43.1 [kNm/m] > : I—
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